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Projekt „Težimo izvrsnosti - Subota za zainteresirane, talentirane, 
motivirane i potencijalno darovite učenike“ 

Tko? 
Zainteresirani, talentirani, motivirani i daroviti učenici osnovnih škola s područja Općine 
Bedekovčina koji se u redovnoj nastavi i izvan nje ističu svojim interesom, radom na nastavi i kod kuće 
te stečenim znanjima i kompetencijama, uz stručno, mentorsko vođenje provjerenih, kompetentnih i 
motiviranih učitelja OŠ Bedekovčina.  

Zašto? 
Osnovna škola Bedekovčina već 174 godine predstavlja središte odgojno-obrazovne djelatnosti u ovom 
dijelu Općine Bedekovčine. Sudjelovanjem u brojnim programima, projektima i aktivnostima nastojimo 
proširiti i obogatiti našu osnovnu djelatnost te pružiti našim učenicima čim više mogućnosti za stjecanje 
novih znanja, vještina kao i formiranja stavova i sustava vrijednosti za budući život. Jedan od takvih 
projekata je i projekt „Težimo izvrsnosti - Subota za zainteresirane, talentirane, motivirane i darovite 
učenike“. Potaknuti isključivo pozitivnim iskustvima učenika, roditelja i učitelja-voditelja s Proljetnih 
radionica za motivirane, zainteresirane i potencijalno darovite učenike (21. i 22. ožujka 2016.), gdje su se 
učenici mogli prijaviti i sudjelovati na ukupno 13 radionica na kojima su se nastavni i ostali sadržaji iz 
pojedinih predmeta i područja obrađivali na drugačiji, zanimljiv način, odlučili smo proširiti navedene 
aktivnosti i pokrenuti navedeni projekt. Navedeni projekt je osmišljen kao uvod u osnivanje i pokretanje 
Centra izvrsnosti Bedekovčina u čiji bi se rad narednih godina  uključili mentori i učenici iz svih obrazovnih 
ustanova s područja Općine Bedekovčina. Dosadašnji rezultati učenika i djelatnika OŠ Bedekovčina, njihova 
motiviranost i interes te buduća viša razina stečenih znanja, vještina i, na koncu, konkurentnosti uvelike 
opravdavaju pokretanje ovog projekta. 

Na koji način? 
Kroz projekt će se će razvijati i provoditi programe izvrsnosti sukladno Zakonu, Nacionalnom okvirnom 
kurikulu i predmetnim kurikulima. Zainteresirani, talentirani, motivirani i daroviti učenici razredne i 
predmetne nastave sudjelovati će  na radionicama uglavnom STEM grupe predmeta po određenim razredima 
(ovisno o interesu i broju prijavljenih) – matematike, fizike, kemije, biologije, geografije te prirodoslovlja 
(sadržaji prirode/bilogije, fizike i geografije) i matematike za učenike četvrtih razreda. Na navedenim 
radionicama učenici s područja Općine Bedekovčina će uz mentorsko vođenje učitelja OŠ Bedekovčina 
obrađivati nastavne sadržaje koji će se na zanimljiv način predočiti učenicima s ciljem razvoja njihovih 
interesa, kreativnosti i kompetencija, a u redovnoj nastavi se ne ulazi u „dubinu“ (ograničena satnica), 
koristeći nastavne oblike, strategije te sredstva i pomagala koje inače ne koriste u velikoj mjeri u 
redovitoj nastavi (integrirana terenska i učioničke nastava koja  je  problemski  i radno- istraživački 
usmjerena;  prikupljanje uzorka, vršenje mjerenja i ispitivanja, obrađivanje, analiziranje i uspoređivanje 
podatke, prezentiranje rezultata istih, donošenje zaključka te nuđenje rješenja eventualnih problemskih 
situacija). 
 

Kada? 
Od prosinca 2016. godine do travnja 2017. godine (subotama, za vrijeme praznika i u ostalim terminima 
po dogovoru s mentorima) u trajanju od 2 do 3 nastavna sata po pojedinoj radionici (20 do 30 nastavnih 
sati sveukupno po pojedinoj radionici kroz cijelo trajanje projekta). 

Gdje? 
Unutarnji (učionice i kabineti) i vanjski prostor OŠ Bedekovčina te lokaliteti terenskog rada 
(Bedekovčanska jezera, rijeka Krapina …). 
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